



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

**EDITAL N. 006/2009 - PRRH**  
**RETIFICAÇÃO DO ANEXO I – INSTRUÇÕES ESPECÍFICAS DO**  
**CARGO DE FARMACÊUTICO**

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, retifica o programa da prova de Farmacêutico, informando que onde constou “Decreto 85.875/81”, leia-se “Decreto 85.878/81” e onde constou “Decreto 79.170/74”, leia-se “Decreto 74.170/74”.

Santa Maria, 04 de março de 2009.

João Pillar Pacheco de Campos  
Pró-Reitor de Recursos Humanos